
Poznajemy pythona A

N a j m n i e j  o w o c ó w …  a l e  -  a l e !

Kazik znowu przyjmuje worki z owocami. Stwierdził jednak, że worki,
które wszak mogą pomieścić 1024 owoce, nie powinny być prawie puste. Dlatego nie
przyjmuje tych, na których jest napisana liczba mniejsza niż dwucyfrowa. Ile będzie 
owoców w najpuściejszym, jednakoż przyjętym worku?

Przykład:
Wejście:
8 7 24 100 231
Wyjście:
24

Przykład:
Wejście:
8 7 1
Wyjście:
0

Przykład:
Wejście:
120 9 10 500
Wyjście:
10

mała pomoc:
help(rozkaz), input ( ), int ( ) float ( ), print ( ) , min ( )
if warunek: rozkazy

tekst.split()

for iterator in zbiór/lista:
rozkazy


